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27bБЕРЕЗНЯ РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР ВЧЕРГОВЕ ЗАВДАВ 
ЖОРСТОКОГО УДАРУ ПОbЖИТЛОВІЙ ЗАБУДОВІ ВbОДНОМУ ІЗ 
РАЙОНІВ ХАРКОВА. ЗРУЙНОВАНI П’ЯТИПОВЕРХОВI БУДИНКИ, 
ТАКОЖ ПОШКОДЖЕНО БУДІВЛЮ ІНСТИТУТУ НЕВІДКЛАДНОЇ 

ХІРУРГІЇ, ПОВІДОМИВ МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ.
— Знову кривавий терор, знову загиб-

лі, поранені... Знову сльози та біль…
Унаслідок обстрілу одна людина загину-

ла, більше 16 отримали поранення різного 
ступеня тяжкості, 4 з них – дiти. Двоє осiб 
перебувають у дуже тяжкому стані. Кіль-
кість постраждалих може збільшуватися.

Триває обхід квартир у  пошкоджених 
житлових будинках. Шукаємо людей, які 
потребують допомоги.

Те, що творять російські окупанти, не 
вкладається в жодні рамки людських по-
нять! 

Тероризуючи мирне населення, руйную-
чи інфраструктуру міста, ворог намага-
ється посіяти серед харків’ян паніку та 
страх. Але всі їхні мерзенні спроби прире-
чені на провал.

Харків був, є та буде українським мі-
стом. Тримаємося разом!

ÐÀÊÅÒÍÀ ÀÒÀÊÀ 
ÍÀ ÕÀÐÊIÂ
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Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак іbрадник Президента США зbпитань 
національної безпеки Джейк Салліван під 

час зустрічі вbКиєві обговорили продовження 
підтримки нашої країни зbбоку Сполучених 
Штатів уbборотьбі зbповномасштабною 

російською агресією та підготовку доbпершого 
Глобального саміту миру.

Я
к зазначив Андрій Єрмак, під час перегово-

рів йшлося про ситуацію на фронті та поточ-

ні потреби України.

— Сьогодні вкотре почув від пана Саллівана про аб-

солютно безсумнівну підтримку з боку США, про дво-

партійну підтримку. Ми точно знаємо, що адміністра-

ція Президента Байдена, вся команда й безпосередньо 

Джейк роблять усе можливе для ухвалення такого не-

обхідного нам пакета допомоги, — сказав він на бри-

фінгу після зустрічі з Джейком Салліваном.

Водночас Керівник Офісу Глави держави зауважив, 

що США, які є стратегічним партнером України, на-

віть в умовах затримки затвердження в Конгресі паке-

та військової допомоги нашій країні знайшли можли-

вість надати новий пакет оборонної підтримки обся-

гом $ 300 мільйонів.

Під час переговорів Андрій Єрмак і Джейк Салліван 

також обговорили підготовку до Вашингтонського са-

міту НАТО та інавгураційного Глобального саміту миру.

На переконання керівника Офісу Президента необ-

хідно й далі активно наближати проведення Глобаль-

ного саміту миру, оскільки кількість країн, які його 

підтримують, зростає. Це означає, що сьогодні Украї-

на об’єднує світ, і не можна дати росії його роз’єднати.

— Я дякую нашим американським партнерам за те, 

що вони нам допомагають у цьому й нас чують, — ска-

зав Андрій Єрмак.

Відповідаючи на запитання журналістів, Керів-

ник Офісу Президента також наголосив, що сьогодні 

в української та американської сторін план один — пе-

ремогти в цій війні та зробити все, що для цього необ-

хідно.

ÍÀÄÇÂÈ×ÀÉÍÎ ÂÀÆËÈÂÎ ÍÀÄÇÂÈ×ÀÉÍÎ ÂÀÆËÈÂÎ 
ÇÀÕÈÑÒÈÒÈ ËÞÄÅÉÇÀÕÈÑÒÈÒÈ ËÞÄÅÉ
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ КОНСТРУКТИВНУ ТА ЗМІСТОВНУ 
ТЕЛЕФОННУ РОЗМОВУ ЗbПРЕМ’ЄРМІНІСТРОМ КОРОЛІВСТВА ІСПАНІЯ ПЕДРО САНЧЕСОМ.

Г
лава держави подякував іспанському уряду за не-

змінну підтримку України та нещодавні рішен-

ня, ухвалені за підсумками засідання у форматі 

«Рамштайн», зокрема за схвалення потужного оборонно-

го пакета.

Володимир Зеленський також висловив подяку Іспанії 

за прихисток понад 180 тис. українців, які були змушені 

залишити домівки через повномасштабне російське втор-

гнення.

Президент поінформував співрозмовника про ситуацію 

на полі бою, останні масовані російські обстріли енер-

гетичної інфраструктури України та складну ситуацію 

в кількох регіонах нашої держави.

У цьому контексті співрозмовники обговорили продов-

ження оборонної співпраці двох країн, зокрема посилен-

ня української системи ППО з метою захисту неба від по-

вітряних атак держави-терориста.

— Для нас надзвичайно важливо захистити людей та 

основні промислові центри. Це має вирішальне значення 

для економіки та повернення людей додому, — наголосив 

Глава держави.

Володимир Зеленський відзначив активну участь Іспа-

нії в реалізації Української формули миру. Лідери домови-

лися про подальшу взаємодію в контексті підготовки інав-

гураційного Саміту миру, а також спільну роботу з країна-

ми Глобального Півдня.

Співрозмовники також приділили увагу питанню під-

готовки двосторонньої безпекової угоди та узгодили по-

дальший графік політичних контактів на найближчу пер-

спективу.

ÏËÀÍ ÎÄÈÍ – 
ÏÅÐÅÌÎÃÒÈ 
Â ÖIÉ ÂIÉÍI

Ó ÏÎÑÈËÅÍÎÌÓ ÐÅÆÈÌI

Â IÑÒÎÐIЇ ÕÀÐÊÎÂÀ – ÍÀÇÀÂÆÄÈ!

ÄËß ÇÐÓ×ÍIØÎÃÎ ÏÅÐÅÑÓÂÀÍÍß ÌIÑÒÎÌ
УbХАРКІВСЬКОМУ МЕТРОПОЛІТЕНІ ЗМЕНШИЛИ 
ІНТЕРВАЛИ ПРИБУТТЯ ПОЇЗДІВ, ПОВІДОМИВ 
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

— Після триденної зупинки, яка виникла внаслідок 

масованого ракетного удару по критичній інфраструк-

турі міста, ми запустили у роботу метро. Поїзди рухали-

ся з інтервалом 20–25 хвилин. Зараз інтервали складають 

12–14 хвилин. Тепер їздити у часи пік стало комфортніше.

ЧЕРЕЗ БЛЕКАУТ, СПРИЧИНЕНИЙ 
НАЙМАСОВАНІШОЮ РАКЕТНОЮ 
АТАКОЮ, ЯКА СТАЛАСЯ 
НА СВІТАНКУ 22bБЕРЕЗНЯ, 
УbХАРКОВІ ВbПОСИЛЕНОМУ 
РЕЖИМІ ПРАЦЮЮТЬ 
ВСІbПУНКТИ НЕЗЛАМНОСТІ.

В
сі 74 пункти відкриті цілодо-

бово в усіх районах Харко-

ва. Міський голова Ігор Терехов особисто заві-

тав до низки пунктів, щоб переконатись, що харків’яни 

там отримують всі необхідні послуги.

— Мешканці можуть підзарядити свої мобільні телефо-

ни, інші гаджети, крім цього випити гарячих напоїв, по-

грітися. Але головне, що є у пунктах незламності, — ін-

тернет, зараз ним тут багато користуються — і навчаються, 

і працюють. У пункти незламності і в п’ятницю, і в суботу 

приходило дуже багато людей, у неділю трошечки менше, 

бо є вже електропостачання в різних районах, хоча енер-

гетикам все ще не вистачає потужності, тому є відключен-

ня. Будемо й надалі працювати разом з «Обленерго» над 

відновленням мереж, — зауважив мер.

Один з пунктів, що розташований у Холодногірському 

районі, розрахований на одночасне перебування 150 лю-

дей. Щодня сюди приходять близько 350 осіб.

Найбільша кількість перебувала тут в п’ятницю, але і в су-

боту, і в неділю відвідувачів було багато. Всього ж цей пункт 

протягом трьох діб відвідало більше восьмиста осіб. Тут є все 

необхідне: від півсотні точок підзаряд-

ки телефонів та безпарольного вай-

фаю до гарячого чаю з печивом.

— Є термопоти, є буржуйки, на 

яких ми гріємо окріп для того, щоб лю-

ди могли попити чаю. В нас є куточок 

для дітей, де вони граються, малюють. 

Окремо створені і спальні місця для 

тих, хто хоче перепочити або залиши-

тись тут на ніч. Тобто ми зробили все, 

щоб люди почували себе комфортно, — розповіла заступниця 

директора Харківської гімназії № 152 Світлана Чернега.

Сюди заходять не лише батьки з дітьми та люди похило-

го віку. Харківські пункти незламності виконують функ-

цію і своєрідних молодіжних хабів. В часи блекаутів під-

літки та юнацтво залюбки проводять тут час.

Арсен:

— У п’ятницю вимкнули світло, не міг зарядити теле-

фон, повербанк розряджений. І треба кудись іти. Я знав, 

що в цій гімназії № 152 є і зарядні пристрої, і харчування, 

можна заварити чай, можна просто поспілкуватися з дру-

зями. Також тут є безплатний вайфай і є можливість зате-

лефонувати, написати, повідомити, що з вами все добре, 

що ви в цьому місці і під повним захистом.

Тимур:

— У мене дома немає світла. Я сюди заходжу частенько 

з другом. Можу попити чаю, тут є пряники, печиво, і заря-

дити свій телефон. Якщо треба, можна навіть робити до-

машні завдання, тут є столи і всі для цього умови.

26bБЕРЕЗНЯ КРАЇНА ВІДЗНАЧИЛА ДЕНЬ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ.

Х
арківський міський голова Ігор Терехов у своєму 

зверненні наголосив, що коли 24 лютого 2022 ро-

ку росія почала бомбардувати Харків, а за кільце-

вою дорогою вже стояли ворожі танки і БТРи, першими, 

хто зі зброєю в руках пішов у бій за всіх нас, були бійці 

Національної гвардії України:

— Імена загиблих гвардійців Вадима Манька, Дмитра 

Антоненка, Олега Громадського, Станіслава Партали вже 

назавжди закарбовані в історії нашого міста.

Шана і слава всім захисникам України!
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НЕЗЛАМНИЙ 
БIЗНЕС
ПІДПРИЄМЦІ ЗbХАРКОВА ТА ОБЛАСТІ МАЮТЬ 
МОЖЛИВІСТЬ ВЗЯТИ УЧАСТЬ УbНОВІЙ 
ГРАНТОВІЙ ПРОГРАМІ «НЕЗЛАМНИЙ БІЗНЕС». 
ПРОbЦЕ ПОВІДОМЛЯЄ ДЕПАРТАМЕНТ 
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА СПОЖИВЧОГО 
РИНКУ ХМР.

І
ніціатива реалізується компаніями Forbes 

BrandVoice та PIN-UP для фізичних або юри-

дичних осіб — підприємців, що зареєстровані 

або фактично працюють у Харківській, Дніпропетров-

ській, Донецькій, Запорізькій, Луганській, Миколаїв-

ській, Сумській, Херсонській та Чернігівській облас-

тях.

Загальний бюджет конкурсу — 5 000 000 грн.

Учасники матимуть змогу отримати гранти в розмірі 

200 000, 300 000 або 500 000 грн залежно від середнього 

бала, який здобуде їхня заявка у конкурсі, та витратити 

ці кошти на розвиток і масштабування власної справи.

Журі визначить 15 переможців програми.

Умови участі:

— Середньорічна кількість працівників не більше 

10 осіб.

— Бізнес повинен бути зареєстрований не пізніше 

1 липня 2023 року та підприємець має подати фінансо-

ву звітність за 2023 рік.

— Учасники програми не мають прострочених по-

над 30 днів податкових зобов’язань перед державним 

та місцевим бюджетами, зобов’язань з виплати заро-

бітної плати співробітникам, зобов’язань перед поста-

чальниками та клієнтами.

Дедлайн подачі заявок: 05 травня 2024 року за поси-

ланням: https://smallbusinessgrants.forbes.ua/.

ÕÀÐÊIÂ ÂÈÌÓØÅÍÈÉ 
ÐÎÇÂÀÍÒÀÆÈÒÈ 
ÅÍÅÐÃÎÑÈÑÒÅÌÓ
УbХАРКОВI ДОСТРОКОВО ЗАВЕРШИЛИ ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН. ЦЕ 
РІШЕННЯ БУЛО ПРИЙНЯТО ЗbМЕТОЮ ЗМЕНШЕННЯ НАВАНТАЖЕННЯ НА 
ЕНЕРГОСИСТЕМУ МIСТА, ПОВІДОМИВ МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ.

— Такий крок дозволить забезпечити 

електроенергією максимальну кількість 

споживачів та дати гарячу воду до будин-

ків.

Наразі тривають роботи з ліквідації наслід-

ків масованої ракетної атаки інфраструктури 

міста. Практично всі будинки у Харкові під-

падають під графіки відключення, бо є дефі-

цит електроенергії.

Світло відсутнє від чотирьох до шести го-

дин на добу — у різних районах по-різному. 

На жаль, так, тому що система оновлюється 

через різні джерела.

Крiм того, необхідно відзначити, що після 

введення графіків відключень енергопоста-

чання в кожному з районів Харкова можуть 

виникати неточності в їх дотриманні.

Такі труднощі та неточності пов’язані з не-

обхідністю проведення фахівцями «Харків-

обленерго» аварійних робіт.

Хочу попросити харків’ян з розумінням 

поставитися до цього.

ÌÅÄÄÎÏÎÌÎÃÀ Â ÓÌÎÂÀÕ ÌÅÄÄÎÏÎÌÎÃÀ Â ÓÌÎÂÀÕ 
ÇÍÅÑÒÐÓÌËÅÍÍß ÌIÑÒÀÇÍÅÑÒÐÓÌËÅÍÍß ÌIÑÒÀ
МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ШВИДКОЇ 
НЕВІДКЛАДНОЇ МЕДДОПОМОГИb ОДНА 
ЗbНАЙБІЛЬШИХ БАГАТОПРОФІЛЬНИХ УbХАРКОВІ.

Б
оротьба за життя пацієнтів тут ведеться 24/7, 

без вихідних і не припиняється ні на хвилину, на-

віть в умовах пов-

ного блекауту, коли ворог 

намагався паралізувати Хар-

ків, знеструмивши його ата-

кою по енергетичній інфра-

структурі.

— Лікарня працювала 

і працює в штатному режи-

мі. Як тільки вимкнулось 

світло, заклад переключив-

ся на роботу генераторів. Всі 

наші реанімаційні відділення, а також приймальне і всі 

інші не зупинили свою роботу ні на хвилину. Лікарня роз-

рахована на 900 ліжок. Розгорнуто 25 операційних, у нас 

54 реанімаційні ліжка, там має постійно працювати апа-

ратура, бо є пацієнти, які знаходяться 

на апаратах ШВЛ. Якщо вимикається 

світло, у нас автоматично вмикаєть-

ся генератор, — повідомив медичний 

директор із організаційно-методичної 

роботи КНП «МКЛШНМД ім. О. Ме-

щанінова» ХМР Сергій Вишелеський.

Для безперебійної роботи медзаклад 

має в арсеналі декілька одиниць альтернативних джерел 

енергії. Один з найбільших забезпечує електроенергією 

головний корпус. Ще два — опікове відділення та морг.

— На випадок форс-мажорних ситуацій у нас є 3 дизель-

них генератори. Всі вони в автоматичному режимі підключа-

ють напругу, як тільки в міських мережах пропадає електри-

ка. Тому ми жодного разу не зупиняли лікарню. У нас все, 

що потрібно, працює: операційні, реанімаційні відділення, 

палати, ліфти. Все обладнання: магнітно-резонансний то-

мограф і комп’ютерний томограф, — все працює. Ми були і є 

готові до блекаутів, — запев-

нила заступниця директо-

ра з технічних питань КНП 

«МКЛШНМД ім. О. Меща-

нінова» ХМР Світлана Жибер.

2022-й був роком корисних уроків 

для прифронтового Харкова. Тому, аби 

медична сфера не зупиняла свою робо-

ту, під час знеструмлення міста всі медустанови переходять 

на альтернативні джерела енергії. У разі зникнення світла 

у місті чи якомусь з районів потрібно менше хвилини, аби 

лікарня, поліклініка чи пологовий відновили електрику 

за допомогою генераторів. Левову частку обладнання пе-

редали Харкову міжнародні партнери. Тому, як би ворог не 

намагався паралізувати Харків, йому це не вдасться.

— Незважаючи на труднощі в енергетиці, всі лікувальні 

заклади охорони здоров’я ХМР працюють в штатному ре-

жимі. Всім нашим пацієнтам надається кваліфікована своє-

часна медична допомога: чи то консуль-

тація сімейного лікаря, чи то пологи, 

чи оперативні втручання. Всі 62 лікарні 

і поліклініки, завдяки європейським та 

міжнародним партнерам, 100% забез-

печені генераторами, запас палива є, — 

повідомив в. о. директора Департаменту 

охорони здоров’я ХМР Ігор Кулик.
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ÄÎÁÐÀ ÄÎÁÐÀ 
ÑÏÐÀÂÀÑÏÐÀÂÀ

ОПАЛЮВАЛЬНІ ПРИЛАДИ З МАТЕРІАЛАМИ 
ДЛЯ УТЕПЛЕННЯ ЖИТЛА ТА СПАЛЬНІ НАБОРИ 
ВИДАЛИ У ХАРКОВІ  ДЛЯ 250 БАГАТОДІТНИХ 
РОДИН І СІМЕЙ ВПО, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВІД 
ОБСТРІЛІВ. 

Г
уманітарну допомогу роздали Департамент у 

справах сім’ї, молоді та спорту ХМР, Благодій-

ний фонд «Добробут України» та фонд «Terre de 

Hommes в Україні».

З початку цього року в рамках проєкту «Забезпечення 

переміщених та непереміщених родин опалювальними 

приладами під час зимового періоду в постраждалих 

областях України», фонд «Terre de Hommes в Україні» 

видав 900 опалювальних та спальних наборів родинам, 

які проживають у Харкові.

I ÇÍÎÂÓ ÂÅÑÍÀI ÇÍÎÂÓ ÂÅÑÍÀ
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ÍÀ ÏÑÅÂÄÎÂÎËÎÍÒÅÐÀ ×ÅÊÀЄ ÑÓÄ
У ХАРКОВІ ВИКРИЛИ ШАХРАЯ, ЯКИЙ ОБІЦЯВ 
ДОПОМОГТИ З ЕВАКУАЦІЄЮ ЛЮДЕЙ І 
ДОМАШНІХ УЛЮБЛЕНЦІВ.

У
лютому раніше судимий чоловік розмістив на 

онлайн-платформі оголошення, в яких пропону-

вав допомогти вивезти людей та домашніх улю-

бленців, зокрема з прифронтових територій.

А втім, після отримання передплати нібито на бензин, яку 

потерпілі переказували на карту чоловіка, так званий «во-

лонтер» переставав виходити на зв’язок. Наразі встановлено 

понад десять потерпілих від дій шахрая.

ÏÐÎ ÂIÄÏÎÂIÄÀËÜÍIÑÒÜ
УКРАЇНСЬКИЙ ПИСЬМЕННИК, 
ФРОНТМЕН ГУРТУ «ЖАДАН 
ІbСОБАКИ» СЕРГІЙ ЖАДАН 
ПЛАНУЄ ВСТУПИТИ ДОbЛАВ 
БРИГАДИ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ГВАРДІЇ УКРАЇНИ «ХАРТІЯ».

П
исьменник розповів журна-

лістам про свої наміри у Се-

ребрянських лісах, де пе-

редавав допомогу військовим. Разом 

з ним до війська доєднається один 

з музикантів:

— Мені здається, сьогодні не-

має письменників чи не письмен-

ників, музикантів чи не музикан-

тів — є громадяни України, які від-

чувають відповідальність за свою 

країну, і є громадяни України, які 

намагаються цієї відповідальності 

уникнути в той чи інший спосіб. 

Військо, в принципі, всіх рівняє. 

Тому що наше військо є доволі 

точним зліпком, відбитком укра-

їнського суспільства.

ÒÅÐÅÂÅÍI ßÊ ÑÅÊÐÅÒ ÄÎÂÃÎËIÒÒß
ПИСЬМЕННИЦЯ МЕРЕДІТ ВІЛШИР РОЗПОВІЛА 
ПРОbСВОЮ 91РІЧНУ БАБУСЮ, ЯКА ДОСІ МАНДРУЄ 
СВІТОМ ІbЄ АКТИВНОЮ САДІВНИЦЕЮ, ЩО ВВАЖАЄ 
СВОЇМ ОСОБЛИВИМ СЕКРЕТОМ ДОВГОЛІТТЯ.

З
а її словами, 91-річна бабуся, яку в сім’ї з любов’ю 

називають Гросі, може годинами розмовляти теле-

фоном зі знайомими або з першими зустрічними 

на касі, в аеропорту тощо:

— Один із секретів її довголіття — це зв’язки. Вона 

завжди отримує новий досвід, заводить нових друзів і роз-

повідає нові історії. Вона любить приймати людей і ста-

виться до всіх із добротою.

Влітку Гросі часто влаштовує вечірки та обіди у себе вдо-

ма, і до неї постійно хтось приходить. Вона завжди у гар-

ному настрої, любить працювати в саду та годувати птахів.

Гросі часто подорожує як усередині країни, так і за кор-

доном. Зовсім нещодавно вони відзначали її 91-й день на-

родження у Лас-Вегасі.

ÒÐÈÂÀЄ ÐÅЄÑÒÐÀÖIß ÍÀ ÍÌÒ
ПРОТЯГОМ ПЕРШОГО ТИЖНЯ РЕЄСТРАЦІЇ ДЛЯ 
УЧАСТІ В НМТ УСПІШНО ПРОЙШЛИ ПРОЦЕДУРУ 
ТА ОТРИМАЛИ МОЖЛИВІСТЬ СФОРМУВАТИ 
СЕРТИФІКАТ УЧАСНИКА 
ПОНАД 135 ТИСЯЧ МАЙБУТНІХ 
ВСТУПНИКІВ.

Щ
е 30 тисяч майбутніх 

учасників НМТ надіс-

лали внесену в реєстра-

ційну форму інформацію та копії до-

кументів на обробку до регіональних 

центрів оцінювання якості освіти.

Бажання проходити тестування в тимчасових екзамена-

ційних центрах, які буде створено в Україні, виявила по-

над 151 тисячу осіб. Ще майже 15 тисяч планують скла-

дати НМТ в екзаменаційних центрах, 

створених за кордоном.

Щодо четвертого предмета НМТ, то 

більшість учасників віддають перевагу 

іноземним мовам (понад 76,5 тисячі 

осіб) та біології (понад 31 тисяча осіб).

Реєстрація на НМТ триватиме до 11 

квітня, але фахівці УЦОЯО радять не 

зволікати, аби мати час для усунення 

недоліків чи внесення потрібних змін.

ÊÓÐÉÎÇÈ ÒÀ ÏÎÌÈËÊÈ Â ÄÅÊËÀÐÀÖIßÕ ×ÈÍÎÂÍÈÊIÂ
АНАЛІТИКИ СЕРВІСУ ОПЕНДАТАБОТ 
ПРОАНАЛІЗУВАЛИ БЛИЗЬКО 200bТИСЯЧ 
ДЕКЛАРАЦІЙ ЧИНОВНИКІВ ЗАb2022bРІК ТА 
ВИЯВИЛИ ЧИМАЛО КУРЙОЗІВ ТА НЕТОЧНОСТЕЙ.

П
охибки та проблеми з одиницями вимірюван-

ня — чи не найрозповсюдженіша проблема у дек-

ларантів.

Наприклад, Іван Стовповий, працівник Балаклійської 

міськради, у декларації оцінив свій ВАЗ 2106, випущений 

1978 року, у 66 млн грн. Ймовірно, це найдорожчі Жигулі 

на території України.

Викладачка Національної академії МВС Юлія Ви-

сотенко зазначила, що її чоловік отримав зарплату 

у 259 млрд грн. До порівняння, у 2021 році заробітки чоло-

віка складали 259 тисяч грн.

Очевидну похибку у декларації допустив також Сер-

гій Чопко — майстер 3-ї категорії на Хмельницькій АЕС. 

Він повідомив, що його дружина, яка працює на тій самій 

АЕС, отримала зарплатню понад 91 млрд грн за 2022 рік. 

Водночас зарплата самого декларанта склала 284 тисячі 

за той самий період.

Не менш багатою на помилки та цікавою виявилася гра-

фа «Цінне рухоме майно», куди деякі декларанти віднесли 

своїх тварин.

Найяскравішим випадком є нардепка ВРУ Олександра 

Устінова, яка повідомила про «собаку-тапки-погризя-

ку» — лабрадора Коді. Ця сама посадовиця задекларува-

ла як цінне майно футболку: «Перша в Україні футболка 

Ukraine Fuck Corruption».

У інших деклараціях також зустрічаються тварини, про-

те не так креативно оформлені. Зокрема леви, звичайні 

коти, миші, папуги, кури, рибки тощо.

Зазначається, що ставлення держслужбовців до за-

повнення декларацій наочно демонструє або нерозу-

міння важливості декларування, або ж зневагу до сус-

пільства. «Водночас відсутність зручного інтерфейсу 

для виправлення помилок ускладнює процес коригу-

вання випадкових неточностей, а відсутність адекват-

ного покарання за помилки у деклараціях — бажання 

їх уникнути», — коментує засновник Опендатаботу 

Олексій Іванкін.

ÏÅÐÅÌÎÃÀ 
ÂÀÆËÈÂIØÀ

8РІЧНА ЕМІЛІЯ ПЕРЕДАЛА 11 600bГРИВЕНЬ 
НА ДРОН ДЛЯ ХАРКІВСЬКОЇ БРИГАДИb 
БАТАЛЬЙОНУ УДАРНИХ БПАК «АХІЛЛЕС». 
ПРОbЦЕ УbСВОЄМУ ТЕЛЕГРАМКАНАЛІ 
ПОВІДОМИВ КОМАНДИР БАТАЛЬЙОНУ 
УДАРНИХ БПЛА 92Ї ОШБР ІМ. ІВАНА СІРКА 
ЮРІЙ ФЕДОРЕНКО.

Е
мілія написала йому листа, у якому розповіла, 

що нещодавно вона стала чемпіонкою України 

з фігурного катання. А також, що їй на день на-

родження подарували гроші, які вона й передала хлоп-

цям, щоб допомогти Україні у боротьбі з ворогом.

Юрій зателефонував дівчинці та подякував за її бла-

годійний вчинок, показав, який на вигляд бойовий 

дрон, та розповів, з чого він складається.

У своєму дописі чоловік зазначив: «Якщо у цій війні 

діти вкладають нам у руки зброю, ми маємо перемогти».

ÇIÐÊÀ INSTAGRAM
ПРЕДСТАВНИЦЯ ПОРОДИ ЛІКОЙ КІШКА 
ЛОБО ПІДКОРИЛА КОРИСТУВАЧІВ ІНТЕРНЕТУ 
НЕbСВОЇМ МИЛИМ ЗОВНІШНІМ ВИГЛЯДОМ: 
ВОНА, ІМОВІРНІШЕ, НАГАДУЄ НЕБЕЗПЕЧНУ 
МІФІЧНУ ІСТОТУ.

Д
о речі, в пере-

кладі з грець-

кої мови назва 

породи звучить як «лі-

кантроп», тобто — пере-

вертень.

Це обумовлено спе-

цифікою зовнішності. 

Попри цей факт, Лобо 

підкорила серця понад 

50 тисяч осіб, які підпи-

сані на неї в Instagram. 

Не всі поділяють захоп-

лення фанатів рідкісної 

кішки: багато хто спо-

чатку не розуміють, що 

тварина не захворіла, а 

це її звичайний зовнішній вигляд.

Кішка живе в Африці разом зі своїми господарями і ін-

шим котом породи сфінкс на ім’я Доббі. Причому сфінкс 

з’явився в сім’ї раніше, проте тварини непогано порозумі-

лися одна з одною: на фотографіях в профілі вони нерідко 

позують разом, представляючи приголомшливе видовище.
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ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
IГОР ТЕРЕХОВ ЗУСТРІВСЯ 
ЗbКОЛЕКТИВОМ ОДНОГО 
ЗbХЛІБОКОМБІНАТІВ, ЩОБ 
ОСОБИСТО РОЗПОВІСТИ, ЧИМ 
ЖИВЕ МІСТО, ЯКІ ПЛАНИ ЗbЙОГО 
ВІДБУДОВИ, ПРОbБЕЗПЕКОВУ 
СИТУАЦІЯ ІbГОЛОВНЕ,b 
ЩОБ ДОПОМОГТИ ЛЮДЯМ 
УbВИРІШЕННІ ЇХНІХ ПРОБЛЕМ.

О
крім відновлення пошко-

дженого та зруйнованого житлового фонду, 

співробітників хлібозаводу цікавило питання 

відновлення доріг, деякі з яких після зими опинилися 

у незадовільному стані.

— Пріоритетом будуть магістралі, але внутрішньоквар-

тальні дороги ми теж будемо робити. Ми пережили з вами 

дуже важку зиму, коливання температур позначилися на 

стані доріг. І сьогодні багато з них потребують ремонту, — 

зазначив очільник міста.

Також він виказав шану колективу, який, попри нега-

разди, не покинув робоче місце:

— Хочу подякувати за працю, бо без вас неможливо іс-

нувати, і місто б не жило, і хліба б не було. Дякую за муж-

ність, з якою ви, незважаючи на обстріли, незважаючи на 

ті руйнації, що у вас є, стаєте до роботи. Ви дуже важливі 

для міста і для регіону в цілому.

Євгенія:

— Це важливий чинник у наші часи — відчувати під-

тримку місцевої влади. Розуміти, що ми не самі, що в нас є 

як фінансова, так і моральна допомога. І у будь-який час, 

з будь-яких питань ми можемо звернутися до нашої влади 

і бути впевненими у безпеці та майбутньому.

Марія:

— Ігор Терехов — людина, яка не покинула наше місто 

в такий тяжкий час для міста. Він любить Харків, поважає 

містян і не забуває про нас.

Олексій:

— Підтримка нашого голови дуже важлива. Ми всі че-

кали на нього, на цю зустріч. Зараз дуже багато людей по-

вертається до рідного міста і їм потрібна наша продукція. 

Тому коли міський голова і наша влада нас підтримують, 

ми будемо ще краще працювати.

ÂÈÂ×ÀÞ – ÍÅ ×ÅÊÀÞ
 У ХАРКІВСЬКІЙ БАТЬКІВСЬКІЙ РАДІ ПРИ 
ДЕПАРТАМЕНТІ ОСВІТИ ХМР  РОЗПОВІДАЮТЬ 
ПРО ТЕ, ЯК ПОЛІПШИТИ НАВЧАННЯ УЧНІВ 
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ. І ЧАСТО НА ДОПОМОГУ 
ПРИХОДЯТЬ СПЕЦІАЛЬНІ РОЗРОБКИ, ПРОГРАМИ 
ТА НАВІТЬ НОВІТНІ ЗАСТОСУНКИ.

«Вивчаю — не чекаю» — мобільний застосунок для уч-

нів та учениць 1-х – 4-х класів, з яким вивчати математику 

та читання весело і цікаво.

Аби забезпечити українських учнів ефективним інстру-

ментом для навчання онлайн, War Child та ГС «Освіторія» 

у партнерстві з Міністерством освіти і науки України ство-

рили цей безоплатний навчальний застосунок.

У ньому дитина вчиться, переглядаючи пізнавальні освітні 

відеоуроки, розроблені за підходами мікронавчання. Інтерак-

тивні міні-ігри допомагають закріпити вивчений матеріал.

Контент застосунку — відео та ігри — повністю адапто-

вано для України. Всі теми й завдання відповідають укра-

їнській навчальній програмі.

Важливо, що «Вивчаю — не чекаю» — універсальний за-

стосунок,  підходить як для офлайн-навчання у школі, так 

і онлайн у будь-якій точці світу.

Докладніша інформація – на сайті primary.org.ua.

Ó ÏÎËI ÇÎÐÓ ÏÎÆÅÆÍÀ ÁÅÇÏÅÊÀ
ПРАЦІВНИКИ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЗbПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР ПРАЦЮЮТЬ 
УbНОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА.

Д
о роботи підходять комплексно — окрім ремон-

тів на мережах холодного водопостачання, сте-

жать і за станом пожежних гідрантів: в умовах 

війни та постійних обстрілів це питання є надважливим.

Роботи тривають у різних куточках району. Окрім ре-

монту на мережах водопостачання оперативно опрацьо-

вують також і заявки від місцевих жителів. Пильно нагля-

дають і за станом пожежних гідрантів, де треба замінюють 

на більш сучасні, які працюватимуть набагато довше. Ад-

же справність такого оснащення суттєво допомагає ряту-

вальникам у разі надзвичайних ситуацій.

— З початку року, зокрема у Новобаварському райо-

ні, замінили 82 пожежних гідранти та відремонтували 75. 

У найближчих планах продовжувати заміни і ремонти. Ми 

приділяємо цій роботі особливу увагу, — повідомив про-

відний інженер служби водопровідних мереж Новобавар-

ського району КП «Харківводоканал» Сергій Самойлов.

Загалом з початку нового року у районі усунено 226 по-

шкоджень на мережах холодного водопостачання та від-

ремонтовано 33 водопровідних колодязя.

ÆÈÒÒß ÍÅ 
ÇÓÏÈÍÈËÎÑß
ЗГІДНО ЗbІНФОРМАЦІЄЮ ХАРКІВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ, ВbУМОВАХ БЛЕКАУТУ 
ПРОДОВЖУВАЛИ ПРАЦЮВАТИ ПРАКТИЧНО 
ВСІ СУПЕРМАРКЕТИ МІСТА, РИНКИ, АПТЕКИ 
ТА АЗС. ТОЖ, ПОПРИ НАДЗВИЧАЙНУ 
СИТУАЦІЮ, ЩО МАЛА МІСЦЕ НАПРИКІНЦІ 
МИНУЛОГО ТИЖНЯ, ІbЛІКВІДАЦІЯ НАСЛІДКІВ 
ЯКОЇ ТРИВАЄ ДОСІ, ГУМАНІТАРНА СИТУАЦІЯ 
ВbХАРКОВІ ПРИЙНЯТНА ІbКОНТРОЛЬОВАНА.

З
аклади торгівлі та харчування, АЗС, аптеки то-

що, щоб мати можливість не переривати свою 

діяльність, заздалегідь придбали генератори. 

Отже, проблем купити харчі, ліки чи пальне у хар-

ків’ян зазвичай не виникає.

Власне, наявність альтернативних джерел живлення 

дозволяє навіть великим супермаркетам працювати 

у звичному режимі. Єдине, що може трапитися під час 

блекаутів, кажуть в одній з великих мереж супермар-

кетів Харкова, через перебої зі зв’язком та інтернетом 

можуть виникати проблеми з безготівковим розрахун-

ком.

Директорка із матеріально-технічного забезпечення 

торгової групи «Клас» Яніна Четверикова розповіла, 

що у лютому 2022 року було всього 6 дизель-генерато-

рів на компанію. Зараз їх вже 21:

— Усі супермаркети забезпечені і дизельним паль-

ним, і генераторами. Якщо відбувається знеструмлен-

ня, нам вистачає буквально хвилини, щоб перепід-

ключитися і продовжити працювати. Також маємо пе-

ресувні дизель-генератори. Вони стоять на вантажних 

машинах. Якщо стаціонарний виходить з ладу, ми пе-

реводимо, вмикаємо пересувний. І нам потрібно мак-

симум 15 хвилин. У нас все працює в повному обсязі. 

Ми готуємо, смажимо, паримо, варимо, печемо піцу. 

Холодильники та морозильники в порядку.

Ç ÓÂÀÃÎÞ ÄÎ ÏÐÎÁËÅÌ 
ÌIÑÒßÍ
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СКІЛЬКИ РАЗІВ ЗАbДВА РОКИ 
ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ КОЖЕН 
ЗbНАС ЧУВ СИГНАЛИ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ, 
СКІЛЬКИ РАЗІВ БІГ СТРІМГОЛОВ УbНАЙБЛИЖЧЕ 
БОМБОСХОВИЩЕ АБО УbПІДВАЛ ВЛАСНОГО 
БУДИНКУ? АbСКІЛЬКИ ЧУЛИ ВІД БЛИЗЬКИХ: 
«ТРИВОГА, «БАХИ, ШВИДКО ЗАbДВІ СТІНИ!» 
ГОРЕЗВІСНІ «ДВІ СТІНИ» СТАЛИ ЗВИЧНИМ 
БУДЕННИМ ТЕРМІНОМ. УbЦЬОМУ МАТЕРІАЛІ 
МИbВИВЧИЛИ НЮАНСИ ЦЬОГО ПРАВИЛА.

 УbЧОМУ ПРИНЦИП ПРАВИЛА «ДВОХ СТІН»

Перша стіна покликана взяти на себе всю силу вибуху 

і відбити удар вибухової хвилі. Навіть якщо удар буде дуже 

потужним і стіна зруйнується, то вона все одно спрацює 

своєрідним «хвилерізом» і приглушить руйнівну силу.

Друга — повинна прийняти на себе уламки та інші на-

слідки руйнувань, захистивши людей, які перебувають 

за нею. Важливо — цей принцип має бути забезпече-

ний у всіх напрямках можливого удару. Крім зовнішньої 

лицьової частини будівлі (фасаду), потрібно бути захище-

ним з боку даху та тильного боку. Якщо ви живете на ос-

танньому поверсі, така загроза стане особливо реальною. 

Так само як і ризики, якщо житло кутове. У таких випад-

ках варто подумати про перехід усередину будівлі або спу-

ститися на кілька поверхів униз.

ДЕ ЗНАЙТИ НАЙКРАЩЕ МІСЦЕ
Якщо у вашій оселі є кілька місць, що знаходяться під 

прикриттям двох або навіть краще трьох стін, то при ви-

борі позиції треба пам’ятати ще про кілька факторів.

По-перше, доступність води та гарна вентиля-

ція. У разі обвалу будівлі це життєво необхідне.

По-друге, наближеність до вхідних дверей. Як-

що доведеться оперативно залишати приміщення, 

це буде важливо.

По-третє, зважати на кількість загроз та ризиків 

уже за стінами. У цьому великий мінус ванної кім-

нати, де можна поранитися від осколків дзеркал або 

кахлю. Навіть бойлер, що розміщено над головою, 

у цьому разі становить небезпеку. З побоюванням 

варто поставитися і до вбиральні (є такі кімнати 

в будинках з покращеним плануванням). У ній 

є ризик недостатньої вентиляції. Віддайте перевагу 

коридору або міжквартирному тамбуру. Додатково вивчіть 

планування під’їзду. Там можуть бути місця, більш при-

датні для укриття, ніж у квартирі. Наприклад, внутрішній 

коридор та ліфтовий хол на поверсі.

ЯКІ СТІНИ МІЦНІШІ
Самі стіни також відрізняються за своєю стійкістю 

і міцністю. Будівельники ділять їх на три типи залежно від 

прийняття навантажень: несучі, самонесучі та ненесучі. 

Перші — опора та основа всієї будівлі. В ідеалі саме та-

ка має бути однією з тих, за якими ви ховаєтеся. Вони не 

тільки найміцніші, але й ті, що мають найбільші шанси 

вистояти, якщо інші впадуть.

Другі — зовнішні конструкції, що захищають будинок 

від впливів довкілля та передають своєю вагою наванта-

ження на фундамент.

Треті — у нашому випадку найпідступніші. Вони мо-

жуть відігравати роль декоративних, що поділяють жит-

лову площу на приміщення і бути менш міцними. А вже 

в нинішні часи гіпсокартону взагалі не мають ніякої міц-

ності. Переконуєте себе, що ховаєте-

ся за стіною, а вона скоріше обманка. 

Картонка загалом, а не перешкода 

для вибухової хвилі.

ПРОbЩО ПОТРІБНО 
ПАМ’ЯТАТИ, ПЕРЕБУВАЮЧИ 
ЗАbДВОМА СТІНАМИ

Завжди потрібно планувати свої 

дії, якщо вибух відбудеться і ваш бу-

динок буде пошкоджено. Місце, де 

ви перечікуєте тривогу, у пріорите-

ті має знаходитися поряд з виходом 

з квартири. Заздалегідь переведіть 

замок дверей у положення «відкри-

то», а ще краще — відчиніть самі две-

рі. У разі деформації будівлі їх може 

заклинити.

Тут же (при виході) поставте єм-

ність із водою. Місця забере не ба-

гато, але може стати в пригоді, якщо 

виникне пожежа. Вибігаючи на схо-

дову клітку, краще облити себе во-

дою. Зай вою така обережність точно 

не буде. Вогнегасник (якщо ви маєте) 

також варто розмістити поруч. І не 

забувайте про «тривожну валізку», її 

також постійно тримайте на відстані 

витягнутої руки.

ЩО МОЖЕ ВРЯТУВАТИ?
Найкраще та відносно безпечне укриття — це, без-

умовно, бомбосховище. «Правило двох стін» — лише 

можливість частково убезпечити себе, якщо ви не всти-

гаєте добігти до повноцінного укриття і змушені ховати-

ся вдома. Про це треба пам’ятати постійно. «Стіни» не 

врятують у разі прямого влучення в будівлю ракети або 

масштабної пожежі, що виникла після атаки. Так само 

у цьому разі мало допоможуть і спеціальні пропозиції, 

такі як «Капсула життя». Користь від укриття за двома 

стінами є при слабкій (далекій) вибуховій хвилі та за-

хисті від осколків скла вікон, що вибито. І якщо 

станеться позаштатна ситуація, то у людини, яка 

потрапила в біду, завжди має бути план подаль-

ших дій.

ВИВЧІТЬ ОСНОВИ МЕДИЦИНИ
Поранення можна отримати навіть за двома сті-

нами. Тому обов’язково потрібно мати вдома ап-

течку та вміти нею користуватися.

— Вивчіть самостійно матеріали з тактичної 

медицини. Нині такого багато у відкритих дже-

релах. А краще підіть на курси. Це забере у вас 

години 3–4. Але навчить, як надати першу допо-

могу собі чи комусь із ваших близьких. Ми живемо в та-

кий час, що хоча б турнікет та гемостатичний бинт має 

освоїти кожен. Щоб усі могли, за гострої потреби, зу-

пинити критичну кровотечу, — радять пожежники-ря-

тівники.

Чому так? Тому що в зоні поразки у багатоквартир-

ній забудові зазвичай багато постраждалих одночасно. 

І у надзвичайних служб не завжди вистачає сил та засо-

бів оперативно надати допомогу за лічені хвилини всім. 

А у разі сильної кровотечі кожна хвилина рахована.

«На сьогодні ми маємо більше ніж 2,5 тисячі найпростіших 
укриттів. Там є електропостачання. Ми оснастили їх 

вогнегасниками, закупили спеціальні місткості для питної 
води та технічної води, облаштували лавками, щоб люди 
могли в більш-менш нормальних умовах перебувати 
там під час повітряних тривог. І дуже хочу, щоб люди 
не нехтували повітряними тривогами, а спускалися до 
укриттів», – зазначив в одному з етерів міський голова 

Харкова Ігор Терехов.

×È ÌÎÆÍÀ ÂÐßÒÓÂÀÒÈÑß ×È ÌÎÆÍÀ ÂÐßÒÓÂÀÒÈÑß 
Ó ÊÂÀÐÒÈÐIÓ ÊÂÀÐÒÈÐI

Ïðàâèëî «äâîõ ñòií»

У 90% будинків в коридорах квартир та передпокоях вже умовмо безпечно.

Перша стіна
бере на себе удар

Друга стіна
захищає від уламків
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Ãîðîñêîï íà 28 áåðåçíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Ваша енергія буде на висоті, і ви будете готові до нових 

викликів. Зосередьтеся на своїх цілях і використовуйте 

цей потенціал для досягнення успіху. Зв'язок з друзями 

та колегами також може принести цікаві можливості для 

розвитку.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Зараз ви особливо зосереджені на своїй кар'єрі та  ам-

біціях. Використовуйте цей час, щоб розглянути нові 

проєкти або стратегії для досягнення своїх професійних 

цілей. Будьте відкриті до нових ідей і співпраці з коле-

гами.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Вам може бути цікаво вивчати нові ідеї та концепції. 

Розгляньте можливість взяти участь у лекціях або семі-

нарах з цікавих тем, що стимулюють вашу уяву і сприя-

ють особистісному розвитку.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Ваші емоції можуть бути трохи нестабільними, тому 

важливо знаходити час для самостійного відпочинку та 

релаксації. Подумайте про те, як ви можете забезпечити 

собі емоційний комфорт і збалансувати свої почуття.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Ваші соціальні взаємодії можуть бути особливо при-

ємними і відзначеними гармонією та злагодою. Вико-

ристовуйте  потенціал для реалізації своїх творчих про-

єктів або для досягнення своїх особистих цілей. Не бій-

теся виходити за межі своєї зони комфорту і долучатися 

до нових викликів.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Важливо бути уважними до своїх внутрішніх потреб і 

бажань. Не забувайте про важливість самозбереження 

та догляду за собою. Знайдіть час для власного задово-

лення і відпочинку.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
На роботі постарайтеся розібратися з поточними пи-

таннями, попереду на вас чекає ще більш напружений 

тиждень. Непоганий день для поновлення гардеробу. 

Перегляньте речі, які малі або вийшли з моди, розлу-

чіться з ними без жалю.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Клопіт та хвилювань можуть завдати діти. Утримай-

теся від будь-яких звинувачень, краще спокійно і роз-

важливо розберіться в ситуації, що склалася. Сьогодні 

ви можете відчувати себе особливо амбіційними та рі-

шучими.  Не бійтеся взяти на себе відповідальність за 

свої дії.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Вам може бути цікаво вивчати нові ідеї і концепції. 

Цього дня розгляньте можливість взяти участь у лекціях 

або семінарах з цікавих тем, що стимулюють вашу уяву і 

сприяють особистісному росту.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Ваша фокусованість і наполегливість можуть допо-

могти вам зробити значний прогрес у ваших проєктах 

або завданнях. Використовуйте цей час для плануван-

ня майбутніх кроків і встановлення нових цілей. Зосе-

редьтеся на надбанні і не відволікайтеся від головної 

мети.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Запропонуйте свої унікальні ідеї і підходи до вирі-

шення проблем. Будьте відкриті до новаторських рі-

шень і готові до змін. Зараз ви можете відчувати себе 

особливо креативними та інноваційними. 

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
 Подбайте про своє емоційне благополуччя і знайдіть 

способи релаксації та відпочинку. Зверніть увагу на свої 

потреби і дозвольте собі виявити почуття. У жодному ра-

зі не відмовляйте у допомозі рідним та друзям. Пам'я-

тайте, що добро обов'язково повертається.

ЯКОЮ ТИ НЕ БУДЬ ЗІБРАНОЮ ЛЮДИНОЮ, 
АЛЕ ВСЕ ОДНО ПЕВНІ ФАКТОРИ ІНОДІ 
БЕРУТЬ ВЕРХ НАД ТВОЇМ САМОКОНТРОЛЕМ, 
ІbТИ ПОМІЧАЄШ, ЩО ЗАСИНАЄШ.

І
 якщо у звичайних ситуаціях це може призвести 

хіба що до зниження ефективності на твоїй робо-

ті, то у дорозі — це одна з найбільших небезпек.

Тому важливо знати, як не заснути за кермом. У Го-

ловному сервісному центрі МВС України поділилися 

кількома дієвими порадами.

Запобігти виникненню небезпечних ситуацій на 

дорозі можна вже під час підготовки до подорожі. То-

му спершу рекомендується добре виспатися. Сон має 

тривати щонайменше сім годин.

Також досить очевидна та проста порада — уникати 

нічних поїздок, оскільки організм знає, коли йому час 

відпочивати. Тож перехитрувати його навряд вийде.

Перед поїздкою також варто відмовитися від вжи-

вання ліків, через які може виникнути сонливість. 

І йдеться не лише про заспокійливі, але й деколи ан-

тигістамінні. Краще перечитати рецепт ліків, які ти 

постійно вживаєш, щоб запевнитися, чи вони не зму-

сять тебе заснути в дорозі.

Простим, але дієвим кроком, який можна зробити 

вже у подорожі, — це тримати салон автівки у прохо-

лоді. Якщо на вулиці вже надто морозно, то можна 

просто час від часу привідкривати вікно. Це має допо-

могти збадьоритися.

Хорошою ідеєю буде за змоги робити зупинки раз 

на 2–3 години та робити фізичні вправи, або ж про-

сто дрімати у цих перервах по 20 хвилин. Це допоможе 

трохи перезавантажитися.

У разі якщо ти їдеш не наодинці, то можна попроси-

ти пасажирів розповісти якусь історію, пограти в гру 

на словах чи просто поспілкуватися.

Інструктори автошкіл також радять не лише виси-

патися перед довгою дорогою, але й слухати гучну ди-

намічну музику, щоб не заснути.

В ідеалі, щоб ви ще й знали слова і підспівували 

в дорозі. Це взагалі чудовий спосіб, бо він починає за-

лучати мозок. Ми починаємо думати, концентрувати-

ся, і через деякий час сонливість минає.

А ось вживати каву чи чай більше, ніж два-три рази 

на добу, не рекомендується.

Про енергетики також краще забути, оскільки іно-

ді вони можуть дати зворотний ефект, оскільки піс-

ля приливу енергії обов’язково приходить раптовий 

спад.

Тож краще пити воду, особливо під час зупинок. 

У неї можна додати якісь цитрусові, наприклад лимон, 

запах та смак якого буде збадьорювати тебе.

Проте варто повторити найбільш важливу настано-

ву — виспатися перед тим, як відправлятися у дорогу. 

А якщо ти відчуваєш, що починаєш часто кліпати, по-

зіхати та втрачаєш концентрацію, тоді краще зупини-

тись у найближчому відповідному місці та перепочи-

ти, аби не вскочити в халепу.

Пам’ятайте, сон перемогти можливо лише сном, 

а не кавою, — наголошують у Головному сервісному 

центрі МВС.

ЯКЯКОЮОЮ ТТИ НЕ БУДУДЬЬ ЗІЗІБРБРАНАНОЮОЮ ЛЛЮДИННОЮОЮ,
АЛАЛЕЕ ВСВСЕЕ ОДОДНОНО ПЕВНІ ФАК ОТОРИ ІІНОНОДІДІ стстоо дрдрімімататии уу цицихх пеперерерврвахах ппоо 2020 ххвивилилин.н. ЦЦее додопопомоможеже

ÍÅ ÇÀÑÍÓÒÈ ÇÀ ÊÅÐÌÎÌÍÅ ÇÀÑÍÓÒÈ ÇÀ ÊÅÐÌÎÌ

ÇÀÁÓÒI ÑËÎÂÀ, ÙÎ ÏÐÈÊÐÀÑßÒÜÇÀÁÓÒI ÑËÎÂÀ, ÙÎ ÏÐÈÊÐÀÑßÒÜ

ÒÂÎÞ ÓÊÐÀÒÂÎÞ ÓÊÐÀЇЇÍÑÜÊÓÍÑÜÊÓ
ЯК УКРАЇНЦЮ ЗАХИСТИТИ 
СОЛОВ’ЇНУ? ВСЕ ПРОСТОb 
ДОСЛІДЖУВАТИ ЇЇ ІbПОВЕРТАТИ 
ДОbВЖИТКУ УНІКАЛЬНІ, МАЛО 
НЕbЗАБУТІ СЛОВА.

У
 молодіжній раді при Харківсько-

му міському голові підібрали де-

кілька цікавих українських слів, 

які відійшли в забуття, проте здатні покра-

щити вашу вимову.

Безрух — застій. До приходу русифікації 

в нашу мову, українці казали на відсутність 

прогресу «безрух», тобто без руху.

Громовиця — блискавка. Замініть банальні слова, 

якими ви описуєте погоду, і додайте більш яскраве 

висловлювання «громовиця».

Почвара — потвора. Годі називати потворами 

тих, хто спричинює у нас огиду. Назвіть їх почва-

рами.

Длятися — затримуватися. Коли хтось запізнюється, 

не кажіть, що він затримується. Він просто дляється.

Абищиця — дрібниця. Якщо якась річ або справа, 

на вашу думку, не несе якоїсь цінності, то це звичай-

но абищиця.

Легіт — легкий приємний вітерець. Навіщо опису-

вати вітер трьома словами, коли є просте і дуже кра-

сиве слово.
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